

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Туризм»

першого рівня вищої освіти на здобуття освітнього ступеня «Бакалавр»
за спеціальністю 242 «Туризм» галузі знань 24 «Сфера обслуговування»

Розвиток туризму у світі та Україні сприяє зростанню престижу праці у сфері туристичного обслуговування та популярності туристичної освіти. Україна за часи незалежності перебудувала не тільки економіку, а й суспільні відносини, що відкрило нові можливості для розвитку туризму в країні як ефективної і прибуткової сфери. Рецензована освітньо-професійна програма (ОПП) «Туризм» розроблена науково-педагогічними працівниками кафедри гуманітарної освіти і туризму на основі консультацій зі значним колом практиків туристичного бізнесу, формує загальні і фахові компетентності для успішного здійснення професійної діяльності у сфері туризму. Ця програма є актуальною для Західного регіону, враховуючи потребу управлінських структур, пов'язаних з туризмом, фахівців з розвитку сільського зеленого туризму та інших фахівців такої професійної орієнтації. Структурні компоненти ОПП укладені логічно, добір освітніх компонентів відповідає визначеній меті: формування загальних та фахових компетентностей для успішного здійснення професійної діяльності у сфері рекреації і туризму, набуття здобувачами загальних та фахових компетентностей для здійснення виробничих функцій, підготовки кваліфікованих, конкурентоспроможних фахівців туризму, здатних розв'язувати практичні проблеми сфери туризму, забезпечити своїм професіоналізмом високу якість туристичного обслуговування, вирішення завдань професійної і соціальної діяльності, розв'язання спеціалізованих задач та практичних проблем у певній галузі професійної діяльності.

Освітня програма орієнтована на основні напрями професійної діяльності бакалаврів з туризму та надає можливості працевлаштування та подальшої науково-практичної діяльності в галузі на посадах керівників та менеджерів туристичних підприємств, розвиває перспективи теоретичного і практичного опанування навичок туристичної діяльності в територіальних громадах.

Отже вважаємо, що рецензована освітньо-професійна програма відповідає першому рівню вищої освіти й сучасним вимогам до змісту і якості вищої освіти за спеціальністю 242 «Туризм» і може бути рекомендована до впровадження в освітній процес.

Голова Тернопільської обласної ради

Михайло ГОЛОВКО

